

中共银川市金凤区委宣传部

贺 信

中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年之际，中共银川市金凤区委宣传部谨向你们致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！

30 年来，贵社始终以“食品安全，健康人生”为宗旨，深耕食品安全宣传主阵地，通过《中国食品安全报》《食育周刊》等权威平台，深入报道行业动态、普及安全知识、推动社会共治，成为守护群众“舌尖安全”的重要力量。特别是贵社发起的中国食品安全大会、中国食育大会等品牌活动，搭建起政产学研协同创新的高端平台，为提升食品安全治理水平作出了卓越贡献。贵社在食育教育、融媒体传播等领域的创新实践，如与学校共建食育中心、打造“食安中国”新媒体矩阵，更彰显了服务民生、引领行业的责任担当。

近年来，金凤区委宣传部紧扣食品安全战略，依托融媒体中心平台，通过“线上+线下”融合传播，持续强化食品安全科普宣传，营造了“人人关心食安、人人参与共治”的浓厚氛围。我们联合市场监管部门开展“两个责任”专项督导，聚焦校园、社区等重点领域，以专题报道、案例警示、主题活动等形式，筑牢食品安全防线。

展望未来，期待与贵社深化合作，共同讲好金凤食品安全故事，在食育体系建设、舆论监督、品牌传播等方面创新突破，为推动食品安全治理现代化、助力健康中国建设贡献更大力量。

祝中国食品安全报社事业蒸蒸日上，再谱华章！

